



## **По ходатайству следствия взят под стражу заместитель начальника следственной части регионального управления МВД России, подозреваемый в получении взятки**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного в отношении заместителя начальника следственной части регионального управления МВД России по ч.6 ст.290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере).

Ранее сообщалось, что в конце ноября 2018 года в городе Воронеже в ходе производства совместных мероприятий сотрудниками регионального СК и УФСБ России по Воронежской области был задержан сотрудник полиции при передаче ему части незаконного денежного вознаграждения в размере 1 млн. рублей.

Подозреваемый задержан, допрошен об обстоятельствах совершенного преступления, Ленинским районным судом г. Воронежа удовлетворено ходатайство следователя об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу до 29 января 2019 года. В ближайшее время следствие планирует предъявление обвинения. Расследование уголовного дела продолжается.

Оперативное видео задержания можно посмотреть, перейдя по ссылке:

[https://twitter.com/sledcom\\_rf/status/1070200594307186689?s=12](https://twitter.com/sledcom_rf/status/1070200594307186689?s=12)

05 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1278157>